TABELA 4.1 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 1- R. Baréo de Paranapiacaba x Av. Washington Luis

Situacgdo Existente
Volumes Veiculares 2021

Aproximacéo 1 - R. Bardo de Paranapiacaba

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 113 veiculos

Vol.Empreend.= veiculos |SEM EMPREEND.
Vol. Veicular (V)= 113 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manhéa 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 25 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagdao (io)

MANHA

49 ciclo/hora

I MPACTRANS

Aproximagao 2 - Av. Washington Luis

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 564 veiculos

Vol.Empreend.= veiculos |SEM EMPREEND.
Vol. Veicular (V)= 564 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manha 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 45 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacéo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

[ Aprox. | v ] s | o | [ Apox. | v ] s | o |
1 | 113 | 4200 | 0,03 2 | 564 | 4200 | 013

Tio|

0,16

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 1.438 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

1 | 113 | 1.438 | 0,08

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.589 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturacéo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

2 | 564 | 2589 | 0022

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

49 ciclo/hora



TABELA 4.2 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 1- R. Baréo de Paranapiacaba x Av. Washington Luis

Situagdo Futura
Volumes Veiculares 2026

Aproximacéo 1 - R. Bardo de Paranapiacaba

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 125 veiculos |(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 1 veiculos

Vol. Veicular (V)= 126 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manhéa 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 25 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagdao (io)

MANHA

49 ciclo/hora

I MPACTRANS

Aproximagao 2 - Av. Washington Luis

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 623 veiculos [(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 51 veiculos

Vol. Veicular (V)= 674 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manha 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 45 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacéo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

[ Aprox. | v ] s | o | [ Apox. | v ] s | o |
1 | 126 | 4200 | 0,03 2 | 673,852 | 4.200 | 0,16

Tio|

0,19

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 1.438 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

1 | 126 | 1.438 | 0,09

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.589 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturacéo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

2 | 674 | 2589 | 0026

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

49 ciclo/hora



TABELA 4.3 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 1- R. Baréo de Paranapiacaba x Av. Washington Luis

Situagdo Futura
Volumes Veiculares 2031

Aproximacéo 1 - R. Bardo de Paranapiacaba

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 138 veiculos |(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 1 veiculos

Vol. Veicular (V)= 139 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manhéa 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 25 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagdao (io)

MANHA

49 ciclo/hora

I MPACTRANS

Aproximagao 2 - Av. Washington Luis

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 688 veiculos [(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 51 veiculos

Vol. Veicular (V)= 739 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manha 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 45 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacéo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

[ Aprox. | v ] s | o | [ Apox. | v ] s | o |
1 | 139 | 4200 | 0,03 2 | 738,663 | 4.200 | 0,18

Tio|

0,21

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 1.438 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

1 | 139 | 1.438 | 0,0

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.589 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturacéo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

2 | 739 | 2589 | 029

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

49 ciclo/hora



TABELA 4.4 - CALCULO DO FLUXO DE SATURAGAO NAO CONSTANTE*

PONTO 1- R. Baréo de Paranapiacaba x Av. Washington Luis

Situagdo Futura
Volumes Veiculares 2036

Aproximacéo 1 - R. Bardo de Paranapiacaba

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 152 veiculos |(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 1 veiculos

Vol. Veicular (V)= 153 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manhéa 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 25 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef=tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturagdo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagdao (io)

MANHA

49 ciclo/hora

I MPACTRANS

Aproximagao 2 - Av. Washington Luis

Largura davia (L)= 8 m

Vol. Pass.= 759 veiculos [(com cresc. Anual)
Vol.Empreend.= 51 veiculos

Vol. Veicular (V)= 810 veiculos

Tempo de Amarelo= 3s

Cex manha 73s >>> 73s  >>>
Gef= >>> 45 s

S=525*L >>> 4.200 veic/hora

onde:

Cex=ciclo existente
Gef= tempo de verde
Tp=Tempo perdido
S= Saturacéo

L= largura da via

Indice de ocupagédo da aproximagéo (io)

[ Aprox. | v ] s | o | [ Apox. | v ] s | o |
1 | 153 | 4200 | 0,04 2 | 81022 | 4200 | 0,19

Tio|

0,23

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 1.438 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturagdo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

1 | 153 | 1.438 | 011

Cap. Real = S*(Gef/ciclo) >>> 2.589 veic/hora

onde:

Cap.= capacidade real do cruzamento semaforizado;
S= Saturacéo

Gef= tempo de verde

Ciclo=tempo de ciclo

NS=V/ Cap. Real
onde:

NS= Nivel de Servico
V= volume na hora-pico

Nivel de Servi¢o
Cap.Reall NS __|

2 | 810 | 258 | 031

* NT-208 Notas Técnicas - Célculo do ciclo de verdes 6timos quando o fluxo de saturagdo ndo é constante.

49 ciclo/hora



